

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) w imieniu Zamawiającego – Gminy Sucha Beskidzka – informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. **Rewitalizacja Rynku w Suchoj Beskidzkiej**, prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, w dniu 23.02.2023 r. wpłynął wniosek nr 3 o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego podano poniżej.

### **Pytanie 1:**

*Czy w zakresie Wykonawcy będzie wykonanie sieci wodociągowej przy DW nr 964, w miejscach:*

- *przejście poprzeczne przez DW 964 w km 0+995:*
  - *odcinek W41 – W45*
  - *odcinek W41 – W41D*
- *przejście poprzeczne przez DW nr 964 w km 0+015:*
  - *odcinek W22 – W26*
  - *odcinek W10 – W15*

*jeżeli tak, prosimy o podanie parametrów technicznych dla ich wykonania.*

### **Odpowiedź:**

Wykonanie ww. odcinków sieci wodociągowej nie jest objęte przedmiotem zamówienia.

### **Pytanie 2:**

*Czy do Wykonawcy będzie należało wykonanie odbudowy nawierzchni asfaltowej przy DW nr 964, jeżeli tak, to w jakim zakresie i o jakich parametrach technicznych.*

### **Odpowiedź:**

Odtworzenie nawierzchni asfaltowej drogi wojewódzkiej nie jest wymagane.

### **Pytanie 3:**

*Czy są poczynione ustalenia z ZDW dla wykonania robót wymienionych w pkt. 1 oraz 2?  
Czy leżą one po stronie Wykonawcy?*

### **Odpowiedź:**

Wszystkie roboty realizowane w pasie drogi wojewódzkiej zostały uzgodnione z Zarządem Dróg Wojewódzkich w Krakowie.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Burmistrz Miasta Sucha Beskidzka

*Stanisław Lichosyt*